
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Capacitate Administrativă 2014-2020! 

1 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 
Axa Prioritara: Administratie publica si sistem judiciar eficiente  
Componenta 1: CP14/2021 pentru regiunea mai putin dezvoltata Consolidarea capacitatii ONG-urilor si partenerilor 
sociali de a se implica în formularea si promovarea dezvoltarii la nivel local 
Titlul proiectului: Stiu ce vreau! Cum sustin? 
Cod proiect SIPOCA/MySMIS: 1039/151358 
Beneficiar: ASOCIATIA PENTRU PROMOVAREA ALIMENTULUI ROMANESC -  APAR  

CERERE DE INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC 
Subactivitatea 3.1. Instruirea reprezentanților ONG-urilor și partenerilor sociali 

ELABORAT: 

MIRCEA MITRUȚIU - Expert Formator politici publice, lobby și advocacy 

DECEBAL STEFANITA PADURE - Expert Formator politici publice, dialog civil si social 

CRISTIAN TANASE – Expert recrutare si informare 

DATA: 23.12.2022 
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Stimate domnule Primar,  

Prin prezenta formulez o cerere conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile 

de interes public, cu modificările şi completările ulterioare.  

Doresc să imi comunicați următoarele informații și documente:  

1. Ultima versiune actualizată a Strategiei de Dezvoltare Locală a municipiului Cluj-Napoca.  

2. Lista organizațiilor civice neguvernamentale locale (ONG-urilor) și partenerilor sociali 

(patronate, sindicate) implicate alături de primărie în etapele de planificare, elaborare, 

actualizare, implementare, monitorizare și evaluare a implementării Strategiei de Dezvoltare 

Locală a municipiului Cluj-Napoca. 

3. Numele persoanei de contact din Primăria Municipiului Cluj-Napoca responsabilă de 

implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală, planului de acțiuni și portofoliului de proiecte 

aferent și de relația cu societatea civilă din comunitatea locală (ONG-urile locale).  

4. Lista consultărilor/dezbaterilor publice organizate de Primăria Municipiului Cluj-Napoca în 

baza Legii transparenței decizionale 52/2003 în etapele de planificare, elaborare, actualizare, 

implementare, monitorizare și evaluare a implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a 

municipiului Cluj-Napoca. Vă rog să ne puneți la dispoziție câte un exemplar al procesului 

verbal/raportului sinteză/minutei ce cuprinde sinteza observațiilor, propunerilor, recomandărilor 

și comentariilor la Strategia de Dezvoltare Locală a municipiului Cluj-Napoca, primite din partea 

publicului interesat și stakeholderilor (factorilor interesați) din comunitatea locală în perioada de 

consultare publică, precum și propunerile și recomandările ce au fost extrase și incluse în 

varianta finală actualizată a Strategiei de Dezvoltare Locală a municipiului Cluj-Napoca.  

5. Planul de Monitorizare și Planul de Evaluare a implementării Strategiei de Dezvoltare Locale a 

municipiului Cluj-Napoca, ce cuprinde activitățile derulate și instrumentele de monitorizare și 

evaluare planificate, corelate cu graficul de implementare a Strategiei de Dezvoltare Locale a 

municipiului Cluj-Napoca și de implementare a portofoliului de proiecte finanțate. Vă rog să ne 

puneți la dispoziție câte un exemplar din Rapoartele de Monitorizare, Rapoartele de Evaluare și 

Rapoartele de Audit elaborate cu ocazia implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a 

municipiului Cluj-Napoca.  

6. Lista recomandărilor și concluziilor desprinse de reprezentanții dumneavoastră din Rapoartele 

de monitorizare și evaluare a implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a municipiului Cluj-

Napoca care au fost utilizate pentru actualizarea ultimei versiuni a Strategiei de Dezvoltare 

Locale.  
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7. Lista proiectelor prioritare din planul de acțiuni aferent implementării Strategiei de Dezvoltare 

Locală a municipiului Cluj-Napoca care au beneficiat de finanțare din diverse surse și au fost 

implementate sau se află în curs de implementare.  

8. Lista proiectelor finanțate și implementate din planul de acțiuni al Strategiei de Dezvoltare 

Locală a municipiului Cluj-Napoca aferent direcției de acțiuni "Creșterea gradului de 

conștientizare și participare publică" care ar asigura stimularea participării cetățenilor și 

implicarea ONG-urilor din comunitatea locală în parteneriat cu autoritățile în procesele 

decizionale, prin acțiuni de consultare publică, proiecte derulate în parteneriat, prin 

monitorizarea și evaluarea implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a municipiului Cluj-

Napoca. 

9. Evoluția alocărilor istorice pentru bugetarea participativă ca procent din veniturile totale ale 

bugetului local al municipiului Cluj-Napoca.  

 

Doresc ca informaţiile solicitate să îmi fie furnizate: 

Pe e-mail în format editabil Word, la adresa office@apar.ro 

 

Vă rog să îmi transmiteți pe email numărul și data de înregistrare a cererii de informații de interes 

public. 

 

Vă mulţumesc pentru solicitudine, 

Semnătura petentului 

 

Numele şi prenumele petentului: Ștefan Pădure, 

președintele Asociației pentru Promovarea Alimentului Românesc (APAR) 

Adresa la care se solicită primirea răspunsului/E-mail: office@apar.ro 

Telefon (opţional) ________________________ 

Data  ________________________ 

 

 


